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Ο Έλληνας Στρατιωτικός Αντιπρόσωπος τίμησε 
τον Άγιο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την εορτή του αγίου Νεκταρίου επισκόπου Πενταπόλεως του 
θαυματουργού τίμησε η Μητρόπολη Βελγίου.
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Το εσπέρας της 8 Νοεμβρίου 2021, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου και 
Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον 
πανηγυρικό Εσπερινό στην Ενορία της Μονς, η οποία τιμάται στον άγιο Νεκτάριο, 
με την συμμετοχή κληρικών των γειτονικών ενοριών και ευάριθμου 
εκκλησιάσματος. Τη μνήμη του αγίου τίμησε με την παρουσία του ο Έλληνας 
Στρατιωτικός Αντιπρόσωπος στο Στρατηγείο του NATO (SHAPE) στη Μονς 
Αντιπτέραρχος κ. Συμεών-Χαράλαμπος επικεφαλής πολυμελούς ομάδας εκ της 
Ελληνικής Αντιπροσωπείας στο SHAPE.

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τον 
Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας για το ποιμαντικό έργο που επιτελεί 
και τους λοιπούς κληρικούς για την παρουσία τους στην πανήγυρι, καθώς 
και την στρατιωτική αντιπροσωπεία, αναφέρθηκε εν ολίγοις στον άγιο 
Νεκτάριο και την αγάπη και την υπομονή την οποία έδειχνε στους 
συκοφάντες του όπως επίσης και την πνευματική σχέση που είχε με τον 
άγιο ο μακαριστός Πατριάρχης Αθηναγόρας όταν διακονούσε στην Αθήνα 
ως Αρχιδιάκονος του Αρχιεπισκόπου Μελετίου Μεταξάκη.



Την επομένη, 9 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την θεία Λειτουργία 
στην, επίσης, πανηγυρίζουσα Ενορία του αγίου Νεκταρίου στο Beringen 



με την συμμετοχή των ιερέων των ενοριών της επαρχίας του Λιμβούργου.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην ζωή του αγίου. Στο τέλος 
της θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Ιερατικώς Προϊστάμενο 
της Ενορίας για το ποιμαντικό του έργο και τους συλλειτουργούντες ιερείς για 
την συμμετοχή τους στην πανήγυρι καθώς και τους πιστούς που ήλθαν να 
τιμήσουν τον αγαπητό σε όλους άγιο Νεκτάριο.

Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα για τους πιστούς σε παρακείμενο στον Ιερό Ναό χώρο 
τηρουμένων των υγειονομικών πρωτοκόλλων του Βελγίου.


